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【亀岡市における文化施設のあり方に関するＬＩＮＥアンケート】 

【第１弾 文化資料館編 集計結果】 

 

 

アンケート実施期間：令和３年７月１０日(土)１４時００分から 

          令和３年７月２３日(金)２３時５９分まで 

亀岡市公式ＬＩＮＥ登録者数：１６，１８１人（令和３年７月２日現在） 

回答者数：５５６人 

※小数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合があります。 

 

 

Ｑ１ あなたの年齢を教えてください。 

 

 

 

 

Ｑ２ お住まいのエリアを教えてください。 
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Ｑ３ あなたは展示物の見学や学習の目的で、亀岡市の文化資料館に行ったことがありま

すか。 

 

 

 

年齢別集計 （人） 
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Ｑ４ あなたが文化資料館に期待することは何ですか。（複数回答可）  

 
 

 

 

年齢別集計 （人） 
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Ｑ５ もし文化資料館を建て替えるとしたら、どのような施設を望みますか。 

（複数回答可） 

 

 

 

 

年齢別集計 （人） 
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Ｑ６ もし文化資料館を建て替えるとしたら、どのような場所がいいですか。 

 

 

 

年齢別集計 （人） 
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Ｑ７ 文化資料館の建て替えについて、あなたのお考えをお聞かせください。 

 

 

 

年齢別集計 （人） 
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【Ｑ３（あなたは展示物の見学や学習の目的で、亀岡市の文化資料館に行ったことがあり

ますか。）「行ったことがある」・「行ったことがない」の分析結果です】 

 

Ｑ４ あなたが文化資料館に期待することは何ですか。（複数回答可） 

 

 

Ｑ５ もし文化資料館を建て替えるとしたら、どのような施設を望みますか。（複数回答

可） 
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Ｑ６ もし文化資料館を建て替えるとしたら、どのような場所がいいですか。 

 

 

Ｑ７ 文化資料館の建て替えについて、あなたのお考えをお聞かせください。 
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